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FerryKnowHow: Fährschiff-Spezialist eröffnet Büro in Lübeck

Berlin/Lübeck, 03.01.2023: Der Berliner Fährschiffspezialist und Paketreiseveranstalter FerryKnowHow GmbH startet mit einer Geschäftserweiterung. Zum 01.01.2023 eröffnet FerryKnowHow eine neue Geschäftsstelle in der Hansestadt Lübeck unter den Kontaktdaten der ehemaligen Voigt Seereisen Agentur GmbH. Die Mitarbeiter des insolventen Lübecker Unternehmens werden künftig Teil des Teams von FerryKnowHow. Damit entwickelt sich FerryKnowHow zu einem der wichtigsten Anbieter in Deutschland für Fährschifftickets im B2B- und im Endkundenbereich. Durch die Erweiterung des erfahrenen Berliner Teams mit dem Knowhow der Mitarbeiter in Lübeck und den weiterhin bestehenden Einsatz der bewährten Services von FerryKnowHow wird eine optimale Buchungsmöglichkeit rund um das Thema Fähren für Reisebüros, Paketer, Reiseveranstalter und Privatpersonen geschaffen. 

Patrick Brandt, zusammen mit Uwe Giese Gründer & Gesellschafter der FerryKnowHow GmbH: „Wir freuen uns, mit den Mitarbeitern in Lübeck erfahrene Fährschiffspezialisten in unserem Team begrüßen zu dürfen.“ 

Unter der Marke FerryKnowHow werden mit ehemaligen Mitarbeitern der Voigt Seereisen in den Räumen in Lübeck Fährschiffpassagen für Privatpersonen und Reisegruppen angeboten. Auf der Internetseite www.ferryknowhow.de wird es neben der Buchungshotline auch die Möglichkeit geben, die Tickets live online zu buchen. FerryKnowHow PRO wird weiterhin als Partner und Buchungsagentur für Reisebüros in Deutschland, Österreich und der Schweiz bestehen bleiben und auf www.ferryknowhow.pro
 die Möglichkeit bieten, Fährschifftickets direkt online in den Systemen der Reedereien zu buchen und den Kunden das Ticket direkt am Counter in ein paar Minuten ausstellen zu können. 


FerryKnowHow GmbH ist ein 2004 in Berlin gegründetes Unternehmen mit Schwerpunkt in der Vermittlung von Fährschiff-Passagen und als Anbieter von Paket-Gruppenreisen für Reiseveranstalter und Busunternehmer. Unter anderem wurde die FerryKnowHow GmbH bekannt durch die Generalvertretung der russischen St. Peter Line in Deutschland. Seit 2020 betreibt die FerryKnowHow GmbH darüber hinaus mit der Plattform www.ferryknowhow.pro eine Online-Buchungsplattform für Fährtickets speziell für Reisebüros, über die registrierte Agenturen live im System der Fährschiffreedereien einbuchen und die Tickets für ihre Kunden direkt ausstellen können. Die beiden Gründer, Patrick Brandt und Uwe Giese waren bis 2019 auch Geschäftsführer und sind beide als Gesellschafter für Produktentwicklung und Vertrieb im Unternehmen tätig und leiten gemeinsam mit Geschäftsführer Sven Graewe (seit 2019) das Unternehmen. Zudem sind Patrick Brandt und Uwe Giese seit 2018 auch Gesellschafter der Troll Touristik GmbH, die unter der Marke Trolltours bekannt ist. 



